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8 MART 
ÇİÇEKLERİ

n ANTALYA’da devam eden altya-
pı ve yol çalışmaları, araç kira-

lama sektörünü zor durumda 
bıraktı. Araç Kiralama-
cıları Konfederasyonu 
(AKKON) önceki dönem 

Antalya İl Temsilcisi 
Vural Bilgili, ya-
şanan sorunların 
sektörü çıkmaza 
sürüklediğini 
söyledi. n 4‘TE 

KAZI MAĞDURLARI

n TÜRKİYE’nin kesme 
çiçek sektöründe en büyük 
üretim ve ihracat merkezi 

Antalya’da, topraksız tarım 
uygulamaları kapsamında 

sadece su kullanılarak, yılda 
500 bine yakın lale üretiliyor. 

8 renkte üretilen ve en çok 
sarı rengin talep gördüğü 

suda lalenin üretiminde de 
kadınlar çalışıyor. n 2’DE 

KAZI MA
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n TRENDYOL Süper Lig’de ikinci 
yarıyla birlikte çıkışa geçen Antal-
yaspor, sahasında oynadığı maçlarda 
dikkat çeken bir performans ortaya 
koydu. Akrepler, ligin ikinci yarısında 
evinde oynadığı 4 karşılaşmayı da 
kaybetmedi. n SPOR’DA 

n 
yarıyla birlikte çıkışa geçen Antal
yaspor, sahasında oynadığı maçlarda 
dikkat çeken bir performans ortaya 
koydu. Akrepler, ligin ikinci yarısında 
evinde oynadığı 4 karşılaşmayı da 
kaybetmedi. 

Evinde 
kaybetmiyorkaybetmiyorkaybetmiyor

Yeşil Gelecek 
için pedal 
çevirecekler 7

n Devrim Kılıç, doğal gaz tesisatlarında otomatik sismik 
gaz kesme vanalarının zorunlu hale getirilmesini, yangın 
söndürme sistemlerinde sismik tasarım yapılmasını önerdi. 

YANGIN UYARISI 
YIKILAN BINALAR BIRER BOMBAYA DÖNÜŞEBILIR

Makina Mühendisleri Odası Antalya Şube Başkanı Devrim 
Kılıç, Deprem Haftası'nda önemli bir uyarıda bulundu. Deprem 
sonrası çıkan yangınların ilk yıkımdan daha ağır sonuçlar 
doğurabileceğine dikkat çeken Kılıç, yangın söndürme 
sistemlerinde sismik tasarımlar yapılmasını önerdi.

n DEPREM anında doğal gaz hatlarında 
meydana gelen kırılmalar ve bağlantı kopma-
larının patlama ve yangın riskini artırdığını 
vurgulayan Kılıç, özellikle otomatik sismik 
gaz kesme vanası bulunmayan binalarda gaz 
akışının kontrolsüz şekilde devam edebildi-
ğini söyledi. Bu durumun hem bina içindeki 
can güvenliğini hem de çevredeki yapıları 
tehdit ettiğini ifade etti. n HABERİ 5’TE 

                    ÖLDÜRÜCÜ DARBE OLABİLİR

n 1-7 MART Deprem Haftası’yla ilgili 
açıklama yapan MMO Şube Başkanı Dev-
rim Kılıç,  önemli bir tehlikeye dikkat çekti. 
Depremin yalnızca binaların taşıyıcı sistem-
lerini değil, doğal gaz tesisatları ve yangın 
söndürme altyapılarını da ciddi biçimde 
etkilediğini belirten Kılıç, “Depremden son-
ra çıkan yangınlar, çoğu zaman ilk yıkımdan 
daha ağır sonuçlar doğurabiliyor” dedi.

                    GAZ AKIŞI DEVAM EDİYOR
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GAZ AKIŞI DEVAM EDİYOR

SİSMİK TASARIM 

n ŞAHİN, “Doğayla 
inatlaşan projeler er 
ya da geç doğanın 
gerçekleriyle yüzle-
şir. İklim değişikliği-
ni dikkate almayan, 
hidrolojik gerçekleri 
görmezden gelen ve 
ÇED süreçlerini bi-
çimsel bir prosedüre 
indirgeyen yaklaşım 
yarardan çok zarar 
getirmektedir” dedi. 
n 4’TE 

KARSTİK OVAYA 
YOL YAPMIŞLAR
ÇMO Şube Başkanı Ceren Şahin, Antalya –Konya yolunun yapıldığı bölgenin polye alanı 
(kartstik ova) olduğunu belirterek buradaki havza taşkın riskinin yüksekliğine dikkat çekti.  
                    DOĞAYLA İNATLAŞMAK OLMAZ 

n ANTALYA’da zaman zaman yolcuların 
isyan ettiği toplu taşımada bu kez de 
şoförler isyan bayrağını açtı. Kepez 
ilçesinde Mazı Dağı rampa çıkışında 
500 metre mesafede 5 ayrı durak olması 
sürücülerin tepkisini çekti. n 6’DA 

DURAK İSYANI

n YAPI Denetim Kuruluşları Birliği 
Derneği Antalya Şube Başkanı Volkan 
Soysal, geçtiğimiz hafta sonu gerçekleş-
tirilen kongrede yeniden dernek başkan-
lığına seçilerek güven tazeledi. n 4’TE 

Volkan Soysal
güven tazeledi

n ANTALYA’da eşi Fatma (31) ile 
çocukları Meral Ebrar (10) ve Merve’yi 
(5) beylik tabancasıyla öldüren polis 
memuru Muharrem Giyar (37) savunma-
sında, “Bir anlık öfke sonucu bu eylemi 
yaptım” dedi.  Giyar hakkında 3 kez 
ağırlaştırılmış müebbet istendi. n 3’TE 

3 KEZ 
MÜEBBET  
HAPİS 
İSTENDİ n AKDENİZ Üniversitesi Yaşlılık 

Çalışmaları Uygulama ve Araştırma 
Merkezi 60+ Tazelenme Üniversitesi 
Projesi kapsamında öğrenciler, Kepez 
Belediyesi 
birimlerinde 
gönüllü olarak 
görev alacak. 
n 2’DE 

Gönüllü öğrenciler 

ARAÇ KİRALAMACILAR ZORDA
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Türkiye’nin en önemli kesme 
çiçek üretim ve ihracat 
merkezi Antalya’da, başta 
karanfil olmak üzere taze 
gül, krizantem, lilyum, 

gerbera, karanfil, şakayık, gala, frezya, 
kazablanka, antoryum gibi çeşitli kesme 
çiçek türlerinin üretimi ve ihracatı 
yapılıyor. Kesme çiçek sektöründe en 
çok dikkati çeken ürünlerden biri de 
Türkiye’de tek olan suda lale üretimi. 
Modern tarım teknolojileriyle kesme 
çiçek üretiminde Serik’e bağlı Be-
lek bölgesinde faaliyet gösteren fide 
firması, ilk defa 10 yıl önce başlattığı 
suda lale üretimi kapasitesini 500 bine 
çıkardı. Ocak- mart döneminde, sadece 
14 Şubat Sevgililer Günü ve 8 Mart 
Dünya Kadınlar Günü için üretimi yapı-
lan suda laleler, 8 renkte üretiliyor. Su 
kullanılarak, serada topraksız üretilen 
laleler, başta İstanbul, İzmir, Ankara 
gibi büyükşehirler olmak üzere Türki-
ye’nin birçok şehrine gönderiliyor.

İLAÇ VE GÜBRE KULLANIMI YOK
Suda lale üretimini ocak, şubat ve mart 

aylarında gerçekleştirdiklerini belir-
ten Ziraat Mühendisi Anıl Yolcular, 
“Buradaki amacımız Sevgililer Günü 
ve Kadınlar Günü’nde satışını yapmak. 
Yıllık üretim öncesinde pazar analizi 
yapıyoruz. Genellikle 300 ila 500 bin 
arası satışımız olmaktadır. Türkiye’de 
bu işin başka bir örneği yok. Sadece 
su kültürü ortamında herhangi bir ilaç 
ve gübreye maruz kalmadan sağlıklı 
şekilde yetiştirilen bitkiler. Türkiye’nin 
bütün şehirlerine satışımız mevcut. 
İhracat için de çalışmalarımız devam 
ediyor. İnşallah onu da gerçekleştirece-
ğiz. Kadınlar Günü için 150 ila 200 bin 
arası satış planlamaktayız” dedi.

‘SARI LALELER’ ŞARKISI
Suda 6 ila 8 renk arasında lale üretimi 
yaptıklarını belirten Yolcular, “Bunlar 
zaten ana renklerimiz. Sarı, kırmı-
zı, beyaz, mor. En çok sarı lale talep 
edilmekte, Mazhar Alanson’un ‘Sana 
Sarı Laleler Aldım’ şarkısından dolayı. 
Normalde bize soğanlı şekilde geliyor. 
Bunu ilk başta soğuk havaya alıyoruz. 
Bir ay kadar soğuk havada bekliyor, 7 

derecede. Soğuklama isteği karşılanı-
yor. 7 dereceden sonra sürgün veriyor. 
Biz üretim alanına, sera alanımıza çıka-
rıyoruz ve bir ay sonra satışa hazır hale 
gelmekte. Sıcağa hassasiyeti olduğu 
için ve talepler bu dönemlerde gerçek-
leştiği için üretimimizi kış döneminde 
yapmaktayız” diye konuştu.

KADINLAR İÇİN KADINLAR ÜRETİYOR
Suda lale ve genel olarak kesme 
çiçek üretiminde ağırlıklı kadınla-
rın istihdam edildiğini söyleyen 
Anıl Yolcular, “Aslında 
tarımın çoğu yerinde 
kadınlar çalışmak-
ta. Kesme çiçek 
sektörümüzde 
de çoğunluk 
kadın çalışanlar. 
Çiçek işlemesi 
üretimi ince ve 
sabır gerektiren bir iş 
olduğu için kadınlarla 
yapıyoruz. Yaklaşık 
50- 60 işçimiz bulunmak-
ta. Asgari ücret sigortalı 

çalışanlarımız. Kadınlarımıza armağan 
edeceğimiz çiçeklerimiz de yine 
 kadınlarımızın  
 elinden  

geçmekte” 
ifadelerini 
kullandı. 
n DHA
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ÇİÇEKLERİ
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cat merkezi Antalya’da, 
topraksız tarım uygu-
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sadece su kullanılarak, 
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Antalya-Konya 
karayolunun su altında 
kalan bölümünü de 

içeren etabı, 1,5 milyar TL’ye 
mal olmuş. Ocak 2022’de, 
dönemin Ulaştırma Bakanı 
Adil Karaismailoğlu bu rakamı 
açıklamış. (dönemin kuruna 
göre yaklaşık 110 milyon $) 

Proje raporunda (2017) ise 
maliyet öngörüsü yaklaşık 642 
milyon olarak belirtilmiş… 

Toplam 67 km.’lik yol 
projesinin geçtiği güzergahın 
33 kilometrelik bölümü, orman 
ekosistemleri açısından acil 
koruma gerektiren Türkiye’nin 
9 sıcak noktasından biri. Ayrıca 
yolun geçtiği Gembos ovası, 
soğanlı bitkiler açısından 
Türkiye’nin en önemli doğal 
alanlarından biri olarak biliniyor.

KGM’nin su altında kalan yol 
ile ilgili yaptığı açıklamada 
faturanın iklim krizine ve aşırı 
yağışlara kesilmesi, “arazideki su 
seviyesinin günlük olarak takip 
edildiği” belirtilerek, su kotunun 
düşmesi ile yolun kısa sürede 
ulaşıma açılacağının belirtilmesi, 
idarenin hiçbir sorumluluk 
almadığının da göstergesi.

Arazideki su seviyesinin 
düşüp düşmediğini her gün 
vatandaşlar da bizzat takip 
ediyor, sosyal medyada içerik 
üretenler anlık görüntüler 
paylaşıyorlar. Hatta göle 
dönen otoyolu üzerinde sörf 
yapan bile oldu. Projeyi yapan 
sorumlu kamu kurumunun, 
vatandaşın yaptığından daha 
fazlasını yapması, kamuoyunu 
tatmin edici bir açıklama ya da 
en azından sorumlularla ilgili 
bir yaptırım, istifa vs. olması 
gerekmez miydi?

Sorumluların bu tür konularda 
hiç sorumluluk almaması, yeni 
sorumsuzlukların önünü açıyor. 

YUSUF YAVUZ

KARAYOLU 
MU, SU YOLU 

MU?
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Antalya’da üniversite öğrencilerine 
yönelik sağlanan eğitim desteğinin 
ikinci dönem ödemelerinin henüz 
yapılmaması tepkilere neden oldu. 
Antalya Büyükşehir Belediyesi tara-
fından verilen 13 bin TL’lik bursun 
ikinci taksitinin gecikmesi üzerine 
bazı öğrenciler maddi sıkıntı yaşadık-
larını belirtti. Belediye yetkilileri ise 
ödemelerin her yıl olduğu gibi mart 
ayı içerisinde yapılacağını açıkladı.

6 BİN 500 TL 
Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin 
üniversite öğrencilerine yönelik eği-
tim desteği 2025-2026 eğitim-öğretim 
döneminde de devam etti. Antalya’da 
ikamet eden ve başvuru şartlarını taşı-
yan yüzlerce öğrenciye bu yıl toplam 
13 bin TL eğitim yardımı sağlandı. 
Bursun ilk 6 bin 500 TL’lik kısmı 
kasım ve aralık aylarında öğrencilerin 
hesaplarına yatırıldı. Ancak ikinci 
dönem için ödenmesi gereken kalan 
6 bin 500 TL’nin henüz hesaplara 

geçmemesi bazı öğrencilerin tepkisi-
ne yol açtı.

ÖNEMLİ BİR DESTEK
Süleyman Demirel Üniversitesi’nde 
öğrenim gördüğünü belirten Fat-
macan A., birinci dönem ödemesini 
sorunsuz aldığını ancak 1 Ocak 
2026’dan bu yana ikinci dönem öde-
mesinin hesabına yatmadığını söyle-
di. Fatmacan A., herhangi bir bilgi-
lendirme mesajı ya da resmî açıklama 
yapılmadığını ifade ederek, “Bu burs 
benim için önemli bir destek. Ödeme 
gecikmesi nedeniyle maddi olarak 
zorlanıyorum. Gecikmenin nedenine 
ilişkin açıklama yapılmasını ve bekle-

diğim 6 bin 500 TL’nin en kısa sürede 
yatırılmasını talep ediyorum.” dedi.

NET BİR CEVAP ALAMADIM
Bir diğer öğrenci Yasin B. ise dönem 
başında ödeme yapılacağı bilgisinin 
verildiğini öne sürerek, aradan geçen 
yaklaşık 25 güne rağmen hesabına 
herhangi bir tutar yatırılmadığını dile 
getirdi. Belediyeyi aradığında net bir 
bilgi alamadığını savunan Yasin B., 
telefon görüşmelerinde yeterli açıkla-
ma yapılmadığını belirtti. 

ÖDEMELER 15 MART’TA YAPILACAK
Antalya Körfez Gazetesi’nin ulaş-
tığı Antalya Büyükşehir Belediyesi 
yetkilileri ise ikinci dönem ödemele-
rinin geçmiş yıllarda da mart ayın-
da yapıldığını, bu yıl da en geç 15 
Mart’a kadar öğrencilerin hesaplarına 
yatırılmasının planlandığını bildirdi. 
Yetkililer, öğrencilerin kendileri için 
değerli olduğunu ve ödeme planlama-
sının buna göre yapıldığını ifade etti. 
n ERTUĞRUL GÜN

ÖĞRENCI BURSLARI
BU AY YATIRILACAK

Antalya Büyükşehir 
Belediyesi’nin üni-
versite öğrencileri-
ne yönelik sağladı-
ğı burs ücretlerinin 
ikinci dönem öde-

melerinin gecikme-
si tepkiye yol açtı. 
Belediye yetkilileri 
ise ödemelerin her 
zaman olduğu gibi 

mart ayı içerisin-
de yatırılacağını 

duyurdu. 
Akdeniz Üniversitesi bünyesinde 
faaliyet gösteren Yaşlılık Çalışmala-
rı Uygulama ve Araştırma Merkezi 
tarafından yürütülen 60+ Tazelenme 
Üniversitesi Projesi kapsamında, 
2025–2026 Bahar Dönemi’nde öğren-
ciler Kepez Belediyesi birimlerinde 
gönüllü olarak görev alacak.Gönül-
lüler; ofis hizmetlerinden danışma ve 
sekreterliğe, park ve bahçelerden hay-
van barınaklarına, kütüphane ve mü-
zelerden basın birimlerine, kreşlerden 
sosyal hizmet ve sağlık merkezlerine 
kadar farklı alanlarda katkı sunacak. 
Her birimde 8–10 kişilik kontenjan 
planlaması yapılırken, sürecin sağlıklı 
yürütülmesi için belediye bünyesinde 
birim sorumluları görevlendirilecek. 

BİZİM PUSULAMIZ VİCDAN
Kepez Belediye Başkanı Mesut Ko-
cagöz; programın koordinasyonunda 
emeği geçen Prof. Dr. İsmail Tufan’a 
ve akademik kadroya teşekkrür etti. 
Kocagöz; projenin tanıtım programın-
da yaptığı konuşmada, “Bugün sadece 
bir gönüllülük programı başlatmıyo-
ruz; şehrin hafızasını yeniden harekete 
geçiriyoruz. Yaş almak geride durmak 
değildir, yön vermektir. Gençlerde 
hız vardır ama yaşlılarda istikamet 
vardır. Hız istikametsiz olursa sav-
rulur. Biz savrulmayacağız. Çünkü 
bizim pusulamız vicdandır. Bizim için 
belediyecilik; gönül almak, insana 
dokunmak ve birlikte üretmektir. Bu 
şehrin tecrübesiyle geleceğini buluştu-
ruyoruz” dedi. n BÜLTEN/KEPEZ 
BELEDİYESİ 

GÖNÜLLÜ 
ÖĞRENCILER

RAMAZAN ayının başlamasıyla, halk arasında 
‘Alo Fetva Hattı’ olarak bilinen ‘Alo 190 Dini 
Soruları Cevaplandırma’ hattına gelen çağrılarda 
artış yaşandı. Antalya İl Müftülüğü bünyesinde 
4’ü erkek olmak üzere 5 vaizin görev yaptığı hatta 
ramazan ayında günlük yaklaşık 100 çağrı geldiği, 
ramazan dışında ise bu sayının ortalama 50 ola-
rak seyrettiği aktarıldı. Diyanet İşleri Başkanlığı ta-
rafından kurulan ve vatandaşların dini konularda-
ki sorularına cevap bulmasını amaçlayan ‘Alo 190 
Dini Soruları Cevaplandırma’ hattına, ramazan 
ayında en çok oruç, zekat, fitre ve kefaret konula-
rında sorular yöneltiliyor.Antalya İl Müftüsü Aydın 
Yığman, , “Özellikle oruçla, fitreyle ve zekatla 
alakalı sorular ramazan ayında daha fazla geliyor. 
Meşhur sorulardan ‘Denize girdiğimizde oruç 
bozulur mu, bozulmaz mı?’ gibi sorular da var. 
Yani genelde halkımızın karşılaştığı problemleri 
cevaplandırmaya çalışıyoruz” ifadelerini kullandı. 
Yığman, vatandaşların sadece telefonla değil, 
e-Devlet üzerinden ‘Dini Soru Sor’ bölümünden, 
mobil uygulamadan ve Diyanet TV’de her cuma 
akşamı yayınlanan program aracılığıyla da sorula-
rını iletebildiğini belirtti. n DHA 

ÇAĞRILAR ARTTI
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Yusuf POLAT

ZAYİ

Gazeteci ve belgeselci Ha-
kan Tosun’un ölümüyle 
sonuçlanan saldırının 
ardından hazırlanan 
fezlekede, “yaralama” 

suçundan yargılama talebi tepki çekti. 
Birçok kentte eşzamanlı yapılan 
eylem ve basın açıklamalarında, fez-
lekede yer alan “ağır tahrik” ifadesine 
dikkat çekilerek, Hakan Tosun için 
adalet çağrısı yapıldıÇevre ve kent 
hakkı ihlallerine karşı yaptığı belgesel 
ve video haberler ile tanınan gazeteci 
Hakan Tosun, 10 Ekim 2025 tarihinde 
İstanbul Esenyurt’ta iki kişinin saldı-
rısı sonucu ağır yaralı olarak kaldırıl-
dığı hastanede yaşamını yitirdi. 

2 KİŞİNİN SALDIRISI SONUCU ÖLDÜ
Bu vahşice saldırının ardından İstan-
bul Emniyet Müdürlüğü bir açıklama 
yaparak 18 ve 24 yaşlarında iki kişi-
den oluşan şüphelilerin tutuklandığını 
duyurdu. Sosyal medyaya yansıyan 
görüntülerde ise gazeteci Hakan 
Tosun’a saldıranların motosikletten 
inerek eylemi gerçekleştirdikleri 
kamuoyuna yansıdı. 

ÖLDÜRME KASTI YOKTUR 
İFADESİ TEPKİ ÇEKTİ
Olayla ilgili yürütülen soruştur-
ma kapsamında, Büyükçekmece 
Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından 
hazırlanarak Bakırköy Cumhuriyet 
Başsavcılığı’na gönderilen fezlekede, 
tutuklu iki şüpheli ile ilgili “öldürme 
kastı yoktur” ifadesine yer verilme-
sine yönelik tepkiler büyüyor. Hakan 
Tosun’un yakınları ve dostları, adalet 
arayışı için birçok ilde eş zamanlı 
basın açıklamaları yaptı. Antalya’da 
yapılan ortak basın açıklamasında, 
Hakan Tosun için adalet talebi yeni-
lenerek, “Hayati bölgeye yönelmiş, 
tekrarlayan ve ölümle sonuçlanan bu 
şiddetin yalnızca ‘yaralama’ kapsa-

mında değerlendirilmesi hukuken 
kabul edilemez. Ortada kasıtlı öldür-
me suçu vardır ve asla haksız tahrik 
söz konusu değildir” denildi. Antalya 
Kalekapısı’nda bulunan Attalos hey-
keli önünde Hakan Tosun’un dostları 
adına yapılan ortak basın açıklama-
sını, Antalya Ekoloji Ağı’ndan Erol 
Malçok okudu. 

DELİLLERDE UYUMLU DEĞİL
Hakan Tosun, maruz kaldığı ağır 
ve sistematik şiddet sonucu hayatını 
kaybettiği vurgulanan açıklamada, 
“Büyükçekmece Cumhuriyet Baş-
savcılığı tarafından hazırlanarak 
Bakırköy Cumhuriyet Başsavcılığı’na 
gönderilen fezlekede, iki tutuklu şüp-
helinin ‘neticesi sebebiyle ağırlaşmış 
yaralama’ suçundan cezalandırılması 
talep edilmiş; ayrıca şüpheliler lehine 
haksız tahrik hükümlerinin uygula-
nabileceği belirtilmiştir. Bu hukuki 
nitelendirmenin dosya kapsamındaki 
delillerle uyumlu olmadığı açık ve 
nettir. Yargılamayı yapacak olan Ba-
kırköy Ağır Ceza Mahkemesi de bu 
hukuk dışı fezlekeye uygun bir karar 
verirse; katiller 2,5 yıl ceza çekip salı-
nacaklardır. Oysa kasten öldürme-
nin cezası müebbet hapistir.

ÖLDÜRME KASTIYLA HAREKET 
EDİLDİ
Adli Tıp raporuna göre ölüm; künt 
kafatravmasına bağlı kafatası ve 
yüz kemik kırıkları, kafa içi kana-
ma, beyin kanaması ve beyin doku 
harabiyeti sonucu meydana gelmiştir. 
Kamera kayıtlarında mağdurun baş 
bölgesine yönelik birden fazla ve yo-
ğun tekme ve yumruk atıldığı görül-
mektedir. Vücudunun başka yerlerin-
de de yaralanmalar tespit edilmiştir. 
Hakan, aldığı ilk darbelerden sonra 
güçlükle toparlanıp olay yerin-
den uzaklaşmaya çalışmış, ancak 
sanıklar bir süre sonra tekrar olay 
yerine gelerek darp etmeye devam 
etmiştir. Bu ısrarlı takip ve şiddetin 
boyutu sanıkların öldürme kastıyla 
hareket ettiğinin kanıtıdır.” İfadeleri-
ne yer verildi. 

GÖRÜNTÜLER TANIK 
BEYANLARINI YALANLADI
Hayati bölgeye yönelmiş, tekrarlayan 

ve ölümle sonuçlanan bu şiddetin 
yalnızca ‘yaralama’ kapsamında 
değerlendirilmesinin hukuken kabul 
edilemez olduğu savunulan açıkla-
mada, “Ortada kasıtlı öldürme suçu 
vardır ve asla haksız tahrik söz konu-
su değildir. Fezlekede, saldırganların 
ve yönlendirilmiş tanıkların sözlü 
ifadelerine dayanılarak sanıklar lehine 
haksız tahrik hükümlerinin uygulan-
ması istenmiştir. Ancak buna dayanak 
gösterilen tanık beyanları tarafsız 
olmayıp tamamen uydurmadır. Bu 
beyanlar görüntülerle yalanlanmıştır. 
Hakan’ın saldırganlara yönelik tahrik 
edici  hiçbir davranışı olmamıştır” 
denildi. 

SORUŞTURMA AZMETTİRİCİ 
BOYUTU EKSİK
Savcılık soruşturmasında saldırgan-
ların arkasında azmettiren bulunup 
bulunmadığı, iletişim kayıtları ve 
olayın organizasyon boyutuna ilişkin 
kapsamlı incelemelerin yapılmadığı-
nın görüldüğüne dikkat çekilen 

açıklamada şu ifadelere yer verildi: 
“Savcılık olayın iştirakçisi olan mo-
tosikletli şahıs hakkında da bir işlem 
yapmamış, bu şahsı dosyanın muteber 
tanığı olarak değerlendirmiştir. 

Oysa bu şahıs başından sonuna 
kadar saldırının içindedir ve sosyal 
medya hesabından daltonlarla, çete-
lerle ve infaz timleriyle ilişkili oldu-
ğunu gösterir paylaşımlar yapmıştır. 

KATİLLERİ KORUNUYOR MU? 
Bu dosya yalnızca bir ceza dosyası 
değildir; yaşam hakkının korunması 
bakımından da temel bir önem taşı-
maktadır. 

Eylemin hukuki nitelendirilme-
sini doğru yapılması, soruşturmanın 
eksiksiz yürütülmesi ve sorumlu-
luğu bulunan herkesin adil şekilde 
yargılanması gerektiğini kamuoyuna 
saygıyla bildiririz. 

Aksi takdirde cezasızlık algısı 
oluşacak, sokak çeteleri cesaret kaza-
nacak ve hiç kimsenin can güvenliği 
olmayacaktır. Soruyoruz: Katilleri 
kimler koruyor.” 

n YUSUF YAVUZ
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Ölümle sonuçla-
nan saldırıda iki 
sanık hakkında 
“yaralama” su-

çundan yargılama 
yapılacak olması 
tepkiyle karşılan-
dı. Bakırköy Cum-
huriyet Başsavcı-
lığı’na gönderilen 
fezlekede, tutuklu 
iki şüpheli ile ilgi-
li “öldürme kastı 
yoktur” ifadesine 
yer verilmesine 
yönelik tepkiler 

büyüyor.

ANTALYA’da eşi Fatma (31) ile çocukları Meral Ebrar (10) 
ve Merve’yi (5) beylik tabancasıyla öldüren polis memuru 
Muharrem Giyar (37) savunmasında, “Bir anlık öfke 
sonucu eylemi devam ettirdim” dedi.  Giyar hakkında 3 kez 
ağırlaştırılmış müebbet istendi. Olay, 12 Kasım 2025’te saat 
17.00 sıralarında Kepez ilçesine bağlı Varsak Demirel Ma-
hallesi 1964 Sokak’taki iki katlı evde meydana geldi. Polis 
memuru Muharrem Giyar, eşi Fatma ile çocukları Meral 
Ebrar ve Merve’yi tabancayla vurdu. Silah seslerini duyan 
komşuların ihbarıyla adrese çok sayıda polis ekibi sevk 
edildi. İncelemede, anne ve 2 çocuğun hayatını kaybettiği 
belirlendi. Polis memuru Giyar, meslektaşları tarafından 
gözaltına alınarak emniyet müdürlüğüne götürüldü. 
Emniyetteki işlemleri tamamlanan Muharrem Giyar, sevk 
edildiği nöbetçi hakimlik tarafından tutuklandı.

İDDİANAME HAZIRLANDI
‘Eşi kasten öldürmek’ ve ‘Çocuk olan altsoyunu kasten öl-
dürmek’ suçundan 3 kez ağırlaştırılmış ömür boyu hapsi 
istenen Muharrem Giyar hakkında hazırlanan iddianame, 
6. Ağır Ceza Mahkemesince kabul edildi. Muharrem 
Giyar’ın olay günü tartıştığı eşi Fatma Giyar’ın başı, yüzü, 
kolu, göğüs bölgesi ve bacaklarına ateş ettiği ardından 
aynı silahla kızı Meral Ebrar Giyar’ı başına isabet eden 
kurşunlarla, Merve Giyar’ı ise 4 kurşunla öldürdüğü 
belirtildi.

EŞİNİN PSİKOLOJİK RAHATSIZLIĞINI ÖNE SÜRDÜ 
Sanık Giyar, iddianamedeki ifadesinde, eşinin 10 yıldır 
psikolojik sorunlar yaşadığını, 2 kez hastanede yatarak 
tedavi gördüğünü belirterek, “Eşimin yaklaşık 1 haftadır 
uyku sorunu mevcuttu. Kendisi uyumadığı gibi beni 
ve çocukları da uyutmuyordu. İlaçlarını almadığını fark 
ettim. Kendi çocuklarımı cinsel yönden istismar ettiğim 
şeklinde asılsız birçok beyanda bulunmaktaydı” dedi. 

ATEŞ ETTİM SONRASINI HATIRLAMIYORUM
Eşi ve çocuklarını vurduktan sonra kendisini de vurmak 
istediğini ancak yapamadığını kaydeden Giyar, şunları 
anlattı: “Saldırganlık hali son zamanlarda iyice artmıştı. O 
gün izinli olduğum için evdeydim. Gün boyu tartışmamız 
devam etti. Kendisini tedavi olma konusunda bir türlü 
ikna edemedim. Yatak odasında mevcut dolapta bulunan 
zimmetli silahımı dayanamayarak aldım. Birlikte yatak 
odasındaydık. Kapıdan çıkarken önce sağ bacağına doğru 
bir el ateş ettim. Yere düştükten sonra bir elde kafasına 
ateş ettim. Çocuklarım bu sırada salondaydı. Sesi duyup 
koridora geldiler. Sonrasını hatırlamıyorum. Kendimi 
kaybettim. Ben de intihar etmeyi düşündüm ancak 
yapamadım.”

MAALESEF BÖYLE BİR OLAY YAŞANDI
Çocukları ile arasında bir sorun olmadığını iddia eden Gi-
yar, “Eşimi öldürdükten sonra cezaevine gireceğimi bili-
yordum. Çocuklarımın geleceği için bir anlık öfke sonucu 
eylemi devam ettirdim. Anne ve babasız yaşamalarının 
çok zor olacağını bir anlık düşünce ile değerlendirdim ve 
maalesef böyle bir olay yaşandı, pişmanım” dedi. Giyar’ın 
yargılamasına önümüzdeki günlerde başlanacak. n DHA

Ailesini katleden 
polisten savunma

Antalya İl Emniyet Müdür-
lüğü Asayiş Şube Müdürlüğü 
ekipleri, Muratpaşa ilçesi 
Güzeloba Mahallesi’nde iki 
ayrı ikamette meydana gelen 
hırsızlık olaylarının aydınla-
tılması için çalışma başlattı. 
Yaklaşık 280 saatlik güvenlik 
kamerası kaydı incelendi. 
30 ayrı iş yeri kamerası ve 
Kent Güvenlik 
Yönetim Sis-
temi (KGYS) 
görüntülerinin 
analiz edilme-
si sonucunda 
olayın şüphe-
lilerinin S.T., 
E.D. ve N.Ö. 
olduğu tespit 
edildi. Şüphe-

liler Burdur’un Çavdır ilçesi 
Söğüt mevkiinde yakalandı. 
Şahısların kullandığı araç ve 
ikametlerde yapılan arama-
larda 53 gram altın, 2 adet 
20 gramlık altın bilezik, 1 
çift altın küpe ve 11 adet saf 
gümüş sikke ele geçirildi. Ele 
geçirilen malzemeler müşte-
kilere teslim edildi. ‘Evden 

hırsızlık’ suçun-
dan adli makam-
lara sevk edilen 
şüphelilerden 
N.Ö. hakkında 
adli kontrol 
kararı uygula-
nırken, S.T. ve 
E.D. tutuklanarak 
cezaevine gönde-
rildi. n İHA 

Kameradan kaçamadılar
ANTALYA’da park halindeki otomobil ile servis midibüsü, 
henüz belirlenemeyen nedenle alev aldı. Kısa sürede 
büyüyen yangında iki araç da kullanılamaz hale geldi.
Yangın, saat 12.30 sıralarında Kepez ilçesi Kanal Mahallesi 
Sakarya Bulvarı üzerinde meydana geldi. Yol kenarında 
park halinde bulunan servis midibüsü ile otomobil, 
bilinmeyen nedenle bir anda yanmaya başladı. Araçlardan 
yükselen dumanı fark eden çevredekiler, yangın tüpleri ve 
suyla alevlere müdahale etti. Alevlerin kısa sürede büyü-
mesi üzerine durum 112 Acil Çağrı Merkezi’ne bildirildi. 
İhbarla adrese ekipler sevk edildi. Kısa sürede bölgeye 
ulaşan itfaiye ekibi, alev alev yanan iki araca müdahale 
ederek yangını kontrol altına aldı ve soğutma çalışması 
yaptı. Polis ekipleri, yangın nedeniyle Sakarya Bulvarı’nda 
güvenlik önlemi alarak trafiği kontrollü sağladı. Olayda 
yaralanan olmazken, otomobil ile servis midibüsü kulla-
nılamaz hale geldi. Yangının çıkış nedeninin belirlenmesi 
için ekipler inceleme başlattı. n DHA

Otomobil ve minibüs
yangında hurdaya çıktı
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TMMOB Çevre Mühendisleri 
Odası Antalya Şube Başkanı 
Ceren Şahin, Antalya-Kon-
ya yolundaki yer seçimimin 

yanlışlığına dikkat çekti. Bu alanan göl 
değil “polye” yani karstik ova  oldu-
ğunuaçıklayan  Şahin, projede bilimsel 
gerçekliğin göz ardı edildiğini vur-
guladı. . Kapalı karstik havzalar olan 
polyelerin drenaj kapasiteleri aşıldı-
ğında geçici göl haline dönüşebildiğini 
belirten Şahin, “Doğayla inatlaşan 
projeler er ya da geç doğanın gerçekle-
riyle yüzleşir.” Dedi

YAĞIŞIN FAZLA OLMASI BAHANE 
EDİLEMEZ 
Yağışın şubat ayında gerçekleşmiş 
olmasının sorumluluğu ortadan kaldır-
madığını kaydeden Şahin, mühendis-
lik tasarımlarının belirli bir aya göre 
değil taşkın tekerrür analizlerine göre 
yapılması gerektiğini vurguladı. “Eğer 
70 yıllık bir yağış periyodu sonucu 
yol 4 metre su altında kalabiliyorsa, 
bu durum taşkın tasarım kriterlerinin 

yeterince dikkate alınmadığını düşün-
dürmektedir” dedi. Şahin, ciddi kazı ve 
dolgu içeren kapasite artışı projesinin 
kapsamlı ve çok disiplinli bir ÇED sü-
recinden geçirilmemiş olmasını önemli 
bir eksiklik olarak değerlendirdi. 2004 
yılına ait muafiyet kararlarının 2018 
yılında genişletilen projeye dayanak 
yapılmasının, çevresel etki değerlendir-
me sisteminin ruhuna aykırı olduğunu 
belirten Şahin, kamuoyunda şu sorula-
rın yanıt beklediğini söyledi.

HİDROLOJİK MODELLEME YAPILDI MI?
ahin açıklamasında yetkililere, “Q50, 
Q100 gibi taşkın tekerrür analizleri yol 
kotunun belirlenmesinde dikkate alındı 
mı? Geçici göllenmeleri gösteren taşkın 
ve su birikimi haritaları neden kulla-
nılmadı? Neden yalnızca 1/25.000 ve 
1/100.000 ölçekli topoğrafik haritalar 
esas alındı? Hafriyatın düdenler ve 
doğal drenaj sistemi üzerindeki etkileri 
araştırıldı mı?” sorularını yönetti. İklim 
değişikliğinin artık öngörülemez bir 
olgu olmadığını belirten Şahin, altyapı 
projelerinde temel bir tasarım para-

metresi olarak ele alınması gerektiğini 
vurguladı. Yağış rejimlerindeki değiş-
kenlik, kısa sürede yüksek debili akışlar 
ve ani kar erimelerinin özellikle kapalı 
havzalarda taşkın riskini artırdığını ifa-
de eden Şahin, “İklim değişikliği hatalı 
projelendirmelerin mazereti değil; daha 
dirençli ve güvenli altyapılar üretmenin 
gerekçesidir” dedi.

MENFEZ SAYISI TEK BAŞINA 
YETERLİ DEĞİL
Kapalı havzalarda suyun dışarı akabi-
leceği doğal bir eğim bulunmadığını 
kaydeden Şahin, çok sayıda menfez 
yapılmasının tek başına taşkın riski-
ni ortadan kaldırmayacağını söyledi. 
Şahin, “Menfezler suyu havza dışına 
taşıyamıyorsa, su seviyesi yükseldiğin-
de yol platformu göl aynasının altında 
kalacaktır. Sorun yalnızca suyun yolun 
bir tarafından diğerine geçememesi 
değil; yol kotunun maksimum su sevi-
yesine göre belirlenmemiş olmasıdır” 
dedi. Gembos Havzası ile birlikte Eynif 
Ovası’nın yüksek biyolojik çeşitliliğe 

sahip hassas bir ekosistem olduğunu 
belirten Şahin, uzun süreli su baskın-
larının tarım alanları ile endemik flora 
ve yaban hayatını olumsuz etkilediğini 
ifade etti.

DOĞAYLA İNATLAŞAN BİR PROJE 
ÇMO Antalya Şubesi olarak taleplerini 
sıralayan Şahin, şunları kaydetti:  “ÇED 
ve Proje Tanıtım Dosyası süreçlerinde 
iklim değişikliği zorunlu analiz baş-
lığı olmalı. Havza bazlı hidrolojik ve 
hidrodinamik modelleme yapılmadan 
büyük altyapı projelerine izin veril-
memeli. Geçici göl alanları ve taşkın 
haritaları dikkate alınmadan güzergâh 
belirlenmemeli. Eski muafiyet kararları, 
kapsamı genişletilmiş projelere dayanak 
yapılmamalı. Bilimin, mühendisliğin ve 
kamusal yararın gereği budur. Doğayla 
inatlaşan projeler er ya da geç doğanın 
gerçekleriyle yüzleşir. İklim değişikliği-
ni dikkate almayan, hidrolojik gerçek-
leri görmezden gelen ve ÇED süreçle-
rini biçimsel bir prosedüre indirgeyen 
yaklaşım yarardan çok zarar getirmek-
tedir.” n MURAT ŞENTÜRK

KARSTİK OVAYA 
YOL YAPMIŞLAR

Ceren Şahin: Doğayla inatlaşarak proje yapılmaz

Çevre Mühendisleri Odası Şube Başkanı Ceren Şahin, Antalya –Konya yolunun yapıldığı bölgenin 
polye alanı (kartstik ova) olduğunu açıkladı. Şahin, "Burası kapalı havza taşkın riskinin yüksek 
olduğu bir bölgedir. Doğayla inatlaşan projeler er ya da geç doğanın gerçekleriyle yüzleşir” dedi

Sürekli kazılan yollar ve tek şeride 
düşürülen trafik nedeniyle araçların 
sık sık arızalandığını belirten sektör 
temsilcileri, sezon öncesi çalışmaların 
tamamlanmasını istiyor. Rent a car 
sektörünün önemli isimlerinden, VIP 
araç kiralama firması sahibi ve önceki 
dönem AKKON Antalya İl Temsilcisi 
Vural Bilgili, yaşanan sorunların sektö-
rü çıkmaza sürüklediğini söyledi.

ARAÇLARIMIZ SÜREKLİ ARIZALANIYOR
Antalya’nın birçok noktasında devam 
eden altyapı çalışmaları nedeniyle 
birçok ana arterde trafiğin tek şeritten 
verildiğini ifade eden Vural Bilgili, çok 
sayıda aracın bozuk yollardan kaynak-
lı olarak arızalandığına dikkat çekti. 
Bilgili, “Turizm sezonunun başlama-
sına bir ay varken, turizm yollarının 
neredeyse tamamı kazılmış durumda. 

Birçok noktada trafik tek yönden ilerli-
yor. Bozulan yollar nedeniyle araçları-
mız sürekli arızalanıyor. Adeta sanayiye 
çalışıyoruz. Turizm sezonu başlamadan 
çalışmaların bitmesini istiyoruz” dedi. 

BATI ÇEVREYOLUNA DİKKAT ÇEKTİ
Vural Bilgili, özellikle Batı Çevre 
Yolu’ndaki çalışmaların sektörü ciddi 
şekilde etkilediğini belirterek, Kara-
yolları Genel Müdürlüğü’nün projeyi 
bir an önce tamamlaması gerektiği-
ni vurguladı. Batı Çevre Yolu’ndan 
Kültür Mahallesi kavşağına kadar olan 
güzergâhta zaman zaman trafiğin kilit-
lendiğini söyleyen Bilgili, “Batı Çevre 
Yolu’ndan Kültür Mahallesi kavşağına 
kadar olan mesafe bazen iki saatte geçi-
lebiliyor. Turizm sezonu başlayınca bu 
işin boyutu çok daha farklı olacaktır” 
diye konuştu. 

KİRALAMA TALEBİ AZALDI!
Antalya’da trafik yoğunluğunun durma 
noktasına geldiğini belirten sektör 
temsilcileri, yaşanan yol sorunlarının 
araç kiralama hizmetlerine olan talebi 
de olumsuz etkilediğini dile getiriyor. 
Bozulan yollar nedeniyle araçların sık 
sık bakım ve onarıma gitmesi hem 
maliyetleri artırıyor hem de hizmet 
sürekliliğini sekteye uğratıyor. Sektör 
yetkilileri, mevcut durumun devam 
etmesi halinde turizm sezonunda daha 
büyük mağduriyetlerin yaşanabileceği 
uyarısında bulunuyor. Rent a car esnafı, 
özellikle turizm sezonu öncesinde yol ve 
altyapı çalışmalarının hızlandırılarak ta-
mamlanmasını ve şehir içi trafik akışının 
rahatlatılmasını talep ediyor. 
n BÜLENT ÖNER/
antalyakorfez.com

Araç kiralamacılar
yol kazısı mağduru
Antalya’da devam eden altyapı ve yol çalışmaları, araç kiralama sektörünü zor du-
rumda bıraktı. Araç Kiralamacıları Konfederasyonu (AKKON) önceki dönem Antalya 
İl Temsilcisi Vural Bilgili, yaşanan sorunların sektörü çıkmaza sürüklediğini söyledi.

YAPI Denetim 
Kuruluşları 
Birliği Derneği 
Antalya Şube 
Başkanı Volkan 
Soysal, geçtiği-
miz hafta sonu 
gerçekleştiri-
len kongrede 
yeniden dernek 
başkanlığına 
seçilerek güven 
tazeledi. Yapı 
Denetim Kuru-
luşları Birliği 
Derneği Antalya 
Şubesi 14. Olağan Genel Kurulu’nu ger-
çekleştirdi. Genel kurul, Antalya Ticaret 
ve Sanayi Odası (ATSO) toplantı salonun-
da yoğun katılımla yapıldı. Kongre kap-
samında gerçekleştirilen seçim sonucunda 
Volkan Soysal, Yapı Denetim Kuruluşları 
Birliği Derneği Antalya Şubesi başkanlı-
ğına yeniden seçildi. Yönetim kurulu üye-
liklerine Cesur Saçan, Abdülaziz Sarıtaş, 
Esra Yaşar, Halil Aslan, Seyit Yılmaz ve 
Çağlar Ekinci seçildi.

KALİTE VE GÜVEN VURGUSU
Kendisine duyulan güven için tüm üyele-
re teşekkür ederek Soysal, , yeni dönemde 
yapı denetim sektörünün sorunlarının 
çözümüne yönelik aktif çalışmalar yürü-
teceklerini ifade etti. Soysal, Antalya’da 
yapı denetim hizmetlerinin kalitesini 
artırmak, mesleki dayanışmayı güçlen-
dirmek ve kamu kurumlarıyla iş birliğini 
geliştirmek için çalışmalar yapacaklarını 
belirtti. Sektörde mevzuat uygulamaları-
nın etkinliği, teknik yeterliliklerin artırıl-
ması ve üyelerin haklarının korunmasının 
öncelikli hedefleri arasında yer aldığını 
vurguladı. 
n BÜLENT ÖNER/antalyakorfez.com

Volkan Soysal
güven tazeledi

Antalya Üçkapılar Vergi Dairesi-
ne kayıtlı T. C. 46822489036 sicil 

numaralı vergi mükellefiyim. Adıma 
kayıtlı Seri A Sıra No: 456701-

456750 arası 1 (bir) cilt Fatura ve 
Seri A Sıra No: 418300-418350 aradı 

1 (bir) cilt Perakende Satış Fişi 
kaybolmuştur. Hükümsüzdür. 

Halide ÇELEBİ

ZAYİ

Akdeniz Elektrik Dağıtım A.Ş. 
(AEDAŞ), Muratpaşa ilçesinde 4 Mart 
2026 tarihinde planlı bakım ve yatırım 
çalışması nedeniyle elektrik kesintisi 
uygulanacağını duyurdu. “Planlı Bakım 
Çalışma Programı” kapsamında yapılacak 
kesintinin, şebeke iyileştirme ve altyapı 
güçlendirme amacı taşıdığı bildirildi.
Açıklamaya göre kesinti, 4 Mart 2026 
Çarşamba günü saat 09.00 ile 16.00 ara-
sında gerçekleştirilecek. Yaklaşık 7 saat 
sürecek çalışmanın, yatırım programı çer-
çevesinde enerji arz güvenliğini artırmaya 
yönelik olduğu ifade edildi. 

Kesintiden, Doğuyaka, Gebizli, Meh-
metçik ve Topçular mahalleleri etkilene-
cek. Yetkililer, planlı bakım çalışmaları-
nın olası arızaların önüne geçmek ve yaz 
aylarında artan enerji tüketimine karşı 
altyapıyı güçlendirmek amacı taşıdığını 
belirtti. Vatandaşların, kesinti süresince 
elektrikle çalışan cihazlara karşı tedbirli 
olmaları ve gerekli önlemleri almaları 
istendi. 

n ENGİN KORKMAZ/
antalyakorfez.com

Dört mahallede 
elektrik kesintisi
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1-7 Mart Deprem Haftası’yla ilgili 
yazılı bir açıkla yapan Makina 
Mühendisleri Odası (MMO) 
Antalya Şube Başkanı Devrim 

Kılıç,  önemli bir tehlikeye dikkat çekti. 
Depremin yalnızca binaların taşıyıcı 
sistemlerini değil, doğal gaz tesisatları 
ve yangın söndürme altyapılarını da 
ciddi biçimde etkilediğini belirten Kılıç, 
“Depremden sonra çıkan yangınlar, 
çoğu zaman ilk yıkımdan daha ağır 
sonuçlar doğurabiliyor” dedi.

YANGIN RİSKİ ARTIYOR?
Deprem anında doğal gaz hatlarında 
meydana gelen kırılmalar ve bağlantı 
kopmalarının patlama ve yangın riskini 
artırdığını vurgulayan Kılıç, özellik-
le otomatik sismik gaz kesme vanası 
bulunmayan binalarda gaz akışının 
kontrolsüz şekilde devam edebildiğini 
söyledi. Bu durumun hem bina içindeki 
can güvenliğini hem de çevredeki yapı-
ları tehdit ettiğini ifade etti.

DEVRE DIŞI KALABİLİR
Sprinkler hatları ve boru sistemlerinin 

deprem yükleri dikkate alınmadan 
tasarlanması halinde, yangın söndür-
me sistemlerinin tam ihtiyaç anında 
devre dışı kalabileceğini belirten Kılıç, 

deprem sonrası yangın riskinin bilimsel 
olarak kanıtlanmış bir gerçek olduğunu 
dile getirdi.

UYGULAMA YETERSİZ
Başta National Fire Protection Associ-
ation (NFPA) ve American Society of 
Civil Engineers kriterleri olmak üzere 
uluslararası standartların mekanik 
tesisatlarda deprem etkisinin dikkate 
alınmasını zorunlu tuttuğunu hatırlatan 
Kılıç, Türkiye’de yürürlükte bulunan 
Türkiye Bina Deprem Yönetmeliği’nin 
de yapısal olmayan sistemlerin güven-
liğini açıkça düzenlediğini söyledi. An-
cak uygulamada bu kuralların yeterince 
hayata geçirilmediğini belirtti.

YANGIN SUYU DEPOLARI 
Deprem anında yangın suyu depolarının 
ciddi zorlanmalara maruz kaldığını kay-
deden Kılıç, suyun hareketi nedeniyle 
depolarda hasar oluşabildiğini ve bunun 
yangınla mücadelede hayati öneme 
sahip su kaynağını devre dışı bıraka-
bileceğini ifade etti. Enerji kesintileri 
nedeniyle yangın pompalarının çalışma-

ması riskinin de tabloyu ağırlaştırdığına 
dikkat çekti.

KABUL EDİLEBİLİR DEĞİL
Mevcut yapı stokunun önemli bir bölü-
münde yangın söndürme sistemlerinde 
yeterli sismik sabitleme yapılmadığını 
ve yangın suyu depoları için deprem 
hesap raporlarının hazırlanmadığını 
belirten Kılıç, “Bu tablo kabul edilebilir 
değil” değerlendirmesinde bulundu.

5 MADDELİK ÇÖZÜM ÖNERİSİ
Kılıç, deprem sonrası yangın riskini 
azaltmak için şu adımların atılması 
gerektiğini sıraladı: Doğal gaz tesisatla-
rında otomatik sismik gaz kesme vana-
larının zorunlu hale getirilmesi, yangın 
söndürme sistemlerinde sismik tasarım 
ve denetimin artırılması, yangın suyu 
depoları için sismik güvenlik hesap 
raporu şartı getirilmesi, ilgili kurumlar-
da mekanik tesisatların deprem uygun-
luğunu denetleyecek teknik birimlerin 
oluşturulması ve mevcut binalarda 
periyodik mekanik tesisat kontrollerinin 
başlatılması. n MEHMET DOĞAN  

YANGIN UYARISI

Yıkılan binalar birer bombaya dönüşebilir
Makina Mühendis-

leri Odası Antalya 
Şube Başkanı Dev-

rim Kılıç, Deprem 
Haftası'nda önemli 
bir uyarıda bulun-

du.Deprem sonrası 
çıkan yangınların 
ilk yıkımdan daha 
ağır sonuçlar do-

ğurabileceğine 
dikkat çeken Kılıç, 

yangın söndür-
me sistemlerinde 
sismik tasarımlar 

yapılmasını önerdi.

ANTALYA’nın en önemli 
turistik yeşil alanlarından biri 
olan Karaalioğlu Parkı’nda 
yer alan 2 Nolu Çay Bahçe-
si, üç yıllığına kiralanmak 
üzere 1 milyon 250 bin TL + 
KDV bedel üzerinden ihaleye 
çıkarıldı. İhale, Açık Teklif 
Usulüyle yapılacak.

İLK YIL KİRALAMA BEDELİ 1 
MİLYON 250 BİN TL + KDV
Basın İlan Kurumu’nun site-
sinde yayınlanan resmi ilana 
göre çay bahçesinin kiralan-
ması işi, Antalya Büyükşehir 
Belediyesi’ne bağlı Antalya 
Sosyal Hizmet A.Ş. tarafın-
dan 2886 sayılı Devlet İhale 
Kanunu’nun 45. maddesi 
uyarınca yürütülecek. İhale-

nin muhammen kira bedeli 
ilk yıl için 1 milyon 250 bin 
TL + KDV olarak belirlendi. 
Katılımcılardan ayrıca 112 
bin 500 TL geçici teminat 
talep ediliyor.

İHALE 10 MART’TA YAPILACAK
Gayrimenkulün adresi ve 
teslim şartları de ilan edildi: 
Teklifler, Muratpaşa’daki 
Antalya Sosyal Hizmetler 
A.Ş. binasında 10 Mart 2026 
Salı günü saat 11.00’e kadar 
teslim edilebilecek ve aynı 
gün toplantı salonunda değer-
lendirilecek. İhale şartnamesi 
çerçevesinde KDV dahil 
peşin ödeme, adli sicil kaydı, 
tahliye taahhüdü gibi belgeler 
isteniyor. Ayrıca kira bedeli, 
ilk yıl peşin olarak ödenecek; 

sonraki yıllar TÜFE oranın-
da artırılarak peşin tahsil 
edilecek.

KARAALİOĞLU 
ZİYARETÇİLERİN UĞRAK YERİ
Karaalioğlu Parkı, hem yerli 
hem de yabancı ziyaretçiler 
açısından yoğun ilgi gören 
bir nokta. Bu nedenle çay 
bahçesi kiralama ihaleleri 
yerel ekonomi ve turizm 
hareketliliği açısından önemli 
görülüyor. Bölgedeki çay 
bahçeleri ve park alanlarının 
kamu yararı, değer tespiti ve 
ilgililerce işletilmesi geç-
mişte zaman zaman tartışma 
konusu olmuştu. 
n ENGİN KORKMAZ/
antalyakorfez.com

Antalya Karaalioğlu Parkı’ndaki 2 Nolu Çay Bahçesi, üç yıl 
süreyle 1 milyon 250 bin TL + KDV başlangıç bedeliyle açık 
teklif usulü ihale edilecek. İhale 10 Mart’ta yapılacak

Manavgat Belediyesi’ne yö-
nelik operasyonda görevden 
uzaklaştırılarak tutuklanan 
Niyazi Nefi Kara bel fıtığı 
ameliyatı oldu. Manavgat 
Belediyesi’ne yönelik operas-
yon kapsamında ‘yolsuzluk’, 
‘rüşvet’ ve ‘irtikap’ suçundan 
belediye başkanlığı görevin-
den uzaklaştırılan ve Antal-
ya’da bulunduğu cezaevinde 
bir süredir bel ağrılarından 
şikayetçi olan Niyazi Nefi 
Kara, tedavisinin yapılması 
amacıyla getirildiği Antalya 
Şehir Hastanesi’nde bel fıtığı 
ameliyatı oldu. Ameliyatın 
ardından Niyazi Nefi Ka-
ra’nın bir süre daha hastanede 
kalacağı öğrenildi. 

8 TEMMUZ 2025’TE 
TUTUKLANMIŞTI
Antalya’da Manavgat Be-
lediyesine yönelik “rüşvet, 
irtikap ve zimmet” operas-
yonunda gözaltına alınan 
Belediye Başkanı Niyazi 

Nefi Kara 8 Temmuz 2025’te 
tutuklanmıştı. Tutuklandıktan 
sonra görevinden uzaklaş-
tırılan Manavgat Belediye 
Başkanı Niyazi Nefi Kara, 
CHP’den istifa etmişti.

İDDİANAMEDE 32 AYRI SUÇ 
UNSURU KAYDEDİLDİ
Soruşturmayı tamamlayan 
Manavgat Cumhuriyet Baş-
savcılığı tarafından hazırla-
nan, 32 ayrı suç unsuru içeren 
iddianame Manavgat 3’üncü 
Ağır Ceza Mahkemesi tara-
fından kabul edilmişti. ‘Suç 
örgütü kurmak ve yönetmek’ 
iddiasıyla ‘örgüt lideri’ olarak 
tanımlanan Niyazi Nefi 
Kara’nın ayrıca ‘Mal varlığı 
değerlerinin gayrimeşru 
kaynağını gizleme’, ‘Kazanç 
müsaderesi’, ‘İcbar suretiyle 
irtikap’, ‘Suç işlemek ama-
cıyla örgüt kurma’, ‘Rüşvet 
alma’, ‘Zimmet’ suçlama-
larından cezalandırılması 
istenmişti. n DHA  

Niyazi Nefi Kara 
ameliyata alındı  

Parktaki çay
ocağı için ihale

Kaleiçi bölgesinde 
bir halı dükka-
nında merdiven 
başı olarak dekor 
amaçlı kullanılan 
ahşap mihrabın 
sırrı çözüldü. 
Vakıflar Genel 
Müdürlüğü’nden 
emekli uzman Ali 
Kılıç’ın hazırladı-
ğı raporda, eserin 
18-19’uncu yüzyıla ait olduğu, Konya 
yöresine özgü ahşap mihrap geleneğini 
yansıttığı ve asıl yerinin Konya olduğu 
değerlendirildi. Raporda, eserin Konya 
Karatay ilçesi Keçeciler Mahallesi’nde 
bulunan İğdeli Sultan Camii mihrabı 
ile büyük benzerlik taşıdığı kaydedildi. 
Konya’daki köy camilerinde görülen 
örneklerle yapılan karşılaştırmalarda, 
ajur tekniği, oyma süslemeler, kum saati 
formunda sütunceler ve bitkisel motiflerin 
ortak özellikler taşıdığı vurgulandı. Antal-
ya’daki mihrabın da aynı ustanın elinden 
çıkmış olabileceği değerlendirildi.  Hazır-
lanan rapor doğrultusunda Antalya’ya ge-
tirildiği anlaşılan mihrabın asıl yeri olan 
Konya’ya iadesinin gündemde olduğu ve 
sürecin ilgili kurumlar tarafından takip 
edildiği öğrenildi.  Uzman görüşüne göre 
Antalya’da halı dükkânında kullanılan 
ahşap parçanın farklı bir mimari eleman 
olma ihtimali bulunmuyor. Yapılan karşı-
laştırmalar sonucunda bunun kesin olarak 
bir mihrap olduğu belirtildi. n İHA 
 

Ait olduğu yere
gönderilecek 

KESTEL Mahallesi’nde bulunan Dim 
Tüneli içerisinde 11 Şubat gecesi meyda-
na gelen kazada; S.D. (21) idaresindeki 
07 AYT 257 plakalı motosiklet, sürücüsü-
nün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi 
sonucu kontrolden çıkarak yola savruldu. 
Kazada motosiklet sürücüsü S.D. ile arka-
sında yolcu olarak bulunan Mehmet Akif 
Gürkan (16) ağır yaralandı. İhbar üzerine 
olay yerine sağlık ekipleri sevk edildi. İlk 
müdahaleleri olay yerinde yapılan yara-
lılar, ambulansla hastaneye kaldırılarak te-
davi altına alındı. Yoğun bakım ünitesinde 
19 gündür tedavisi süren Gürkan, doktor-
ların tüm müdahalesine rağmen kurtarıla-
mayarak hayatını kaybetti. n İHA 
 

Hayata 
tutunamadı

ANTALYA Manavgat Serbest Muhasebeci 
Mali Müşavirler Odası (MASMO), Muha-
sebeciler Haftası dolayısıyla Cumhuriyet 
Meydanı’ndaki Atatürk Anıtına çelenk 
koydu. MASMO Başkanı Erkan Tuncer, 
Oda Sekreteri Ömer Şimşek, Yönetim 
Kurulu Üyesi Nazmiye Özen, Disiplin 
Kurulu Üyesi Melek Şirin ve oda üyeleri-
nin katılımıyla Cumhuriyet Meydanı’nda 
çelenk sunma töreni gerçekleştirildi. 
MASMO Başkanı Erkan Tuncer, “Muha-
sebe Haftası dolayısıyla Manavgat Mali 
Müşavirler Odası olarak mesleğimizin 
temel değerlerini bir kez daha vurguluyo-
ruz. Özveriyle yürüttüğünüz titiz hesaplar, 
şeffaflık ve düzenin sembolüdür. Bu özel 
haftada, her bir muhasebecimizin emeğine 
teşekkür ediyor; finansal denge ve güvenin 
sağlanmasındaki kritik rolünüzü onur-
landırıyoruz. Geleceğe umutla bakarken, 
mesleğimizin yenilikçi adımlarıyla daha 
aydınlık yarınlara yürüyeceğimize inanı-
yoruz” dedi. n DHA

Muhasebe Haftası
kutlamaları başladı
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w KUM-CÜRUF-RADYOLARİT-AĞAÇ YONGASI SATIN 
ALINACAKTIR

Kum-Cüruf-Radyolarit-Ağaç Yongası alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanunu-
nun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)  : 2026/350458
1- İdarenin
1.1. Adı    : KEPEZ BELEDİYESİ PARK VE BAHÇELER   
    MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi    : Teomanpaşa Mahallesi Yeşilırmak Caddesi No:4 
     KEPEZ/ANTALYA
1.3. Telefon numarası   : 02423105858
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası    
    : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati   : 31.03.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Toplantı Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı    : Kum-Cüruf-Radyolarit-Ağaç Yongası alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı  : Toplam 4 Kısım 9 kalem Kum-Cüruf-Radyolarit-Ağaç  
    Yongası alımı
    Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı  
    içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : İdarenin göstereceği yere ve/veya yerlere   
    teslim edilecektir.
3.4. Süresi/teslim tarihi   : Sözleşmenin imzalanmasına müteakip 3 iş günü  
    içerisinde alıma başlanacak olup,toplam 45 takvim  
    günü içerisinde .İdarenin istediği gün ve zamanda  
    istenilen miktarlarda malzemenin temini yüklenici  
    tarafından idareye teslim edilecektir
3.5. İşe başlama tarihi   : Sözleşmenin imzalanmasına müteakip 3 gün içinde  
    alıma başlanacaktır
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgele-
re aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi ilanlar    www.ilan.gov.tr'de               BASIN NO: ILN02410802

Antalya’da zaman 
zaman yolcuların şikâ-
yetleriyle gündeme 
gelen toplu taşımada 
bu kez şoförler isyan 

etti. Kepez ilçesinde Kütükçü 
Mahallesi ile Yavuz Selim Mahal-
lesi arasında uzanan Barış Manço 
Bulvarı’nda, 500 metrelik mesafede 
5 ayrı durak bulunması sürücülerin 
tepkisine yol açtı.  Özellikle Ma-
zıdağı istikametindeki rampada art 
arda yer alan durakların hem güven-

liği hem de trafik akışını olumsuz 
etkilediği belirtildi.

ARAÇLARI ÇOK ZORLUYOR 
Toplu taşıma şoförleri, kısa me-
safede sık sık durmak zorunda 
kaldıklarını, bunun da araçların 
performansını zorladığını ifade etti. 
Rampada yolcu indirip bindirmenin 
büyük risk oluşturduğunu belirten 
sürücüler, her 100 metrede bir ya-
pılan dur-kalk nedeniyle hem yakıt 
tüketiminin arttığını hem de araçla-

rın mekanik aksamının yıprandığını 
dile getirdi.

MUTLAKA AZALTILMASI GEREKİR
Antalya’da yaklaşık 10 yıldır toplu 
taşıma şoförlüğü yapan Ahmet De-
mir, söz konusu güzergâhın en zorlu 
hatlardan biri olduğunu söyledi. 
Demir, “Kentte en çok bizi bu yol 
yoruyor. 100 metre ara ile durmak 
zorunda kalıyoruz. Araç tam rampa-
da hızlanmışken tekrar frene basıyo-
ruz. Yolcu indiriyoruz, sonra yeniden 
kalkış yapıyoruz. Bu hem aracı 
zorluyor hem de arkadaki trafiği 
aksatıyor. Durak sayısının mutlaka 
azaltılması gerekiyor.” dedi.

BELEDİYEDEN İNCELEME TALEBİ
Şoförler özellikle yoğun saatlerde 
rampada yaşanan dur-kalk nede-
niyle araçların geriye doğru kayma 
riski oluştuğunu belirterek, Antalya 
Büyükşehir Belediyesi Ulaşım 
Daire Başkanlığı yetkililerinden 
inceleme yapılmasını ve durak sayı-
sının yeniden düzenlenmesini talep 
etti. n ERTUĞRUL GÜN

DURAK 
İSYANI

500 METRE MESAFEDE 
5 KEZ DURMAK 
ZORUNDA KALIYORUZ

rın mekanik aksamının yıprandığını 

Antalya’da zaman zaman yolcuların isyan 
ettiği toplu taşımada bu kez de şoförler is-
yan bayrağını açtı. Kepez ilçesinde Mazı 
Dağı rampa çıkışında 500 metre mesafede 5 
ayrı durak olması sürücülerin tepkisini çekti. 

Engelli vatandaşların yaşadıkları 
sorunları en aza indirmeyi hedef-
leyen Antalya Büyükşehir Bele-
diyesi, toplu ulaşım şoförlerine 
yönelik eğitimlerini de sürdürüyor. 
Ulaşım Koordinasyon Merkezinde 
düzenlenen eğitim seminerinde, 
toplu ulaşım şoförlerine bedensel 
engelli vatandaşların toplu ulaşım 
araçları kullanımında yaşadıkları 
problemler başta olmak üzere 
durak ve rampaların daha rahat ve 
sorunsuz kullanımı gibi konularda 
bilgilendirme yapıldı. 

“OTİZM” KONULU 
BİLGİLENDİRME YAPILDI
Eğitime; Türkiye Sakatlar Derneği 
Antalya Şube Başkanı ve Antalya 
Büyükşehir Belediyesi Başkan 
Danışmanı Mehmet Karavural, 
Büyükşehir Belediyesi Sosyal 
Hizmetler Daire Başkanlığı Engelli 
Hizmetleri Şube Müdürü Fatin Il-
tar, Ulaşım Dairesi Başkanlığı Top-
lu Taşıma Şube Müdürlüğü Otobüs 
Birimi Şube Sorumlusu Fatih 

Turan ile toplu taşıma araçlarında 
görevli şoförler katıldı. Eğitimde 
Antalya Aile ve Sosyal Hizmetler 
İl Müdürlüğü’nde görevli sosyal 
çalışmacılar Mustafa Emre Yakalı 
ve Şerife Yerkesikli tarafından 
“Otizm” konulu bilgilendirme 
yapıldı. 

ERİŞİLEBİLİR ANTALYA İÇİN 
EĞİTİMLER ÖNEMLİ
Antalya Büyükşehir Belediyesi 
Başkan Danışmanı ve Türkiye 
Sakatlar Derneği Antalya Şube 
Başkanı Mehmet Karavural bu tür 
eğitimlerin son derece önemli ol-
duğunu belirtti. “Engellilerin toplu 
taşımada yaşadığı sorunları farklı 
engel gruplarıyla tartışıyoruz. Bu-
rada gelen talepleri değerlendirerek 
şoförlerimize engelli vatandaşları-
mızla doğru iletişim kurabilmeleri 
adına bu tür toplantılar düzenli-
yoruz. Ortak noktalarda işbirliği 
yapıp daha erişilebilir bir Antalya 
için özellikle ulaşımda erişilebilir 

bir Antalya için bu eğitimlerin de-
vamlılığı bizim için önemli” dedi.  

ENGELLİ VATANDAŞLARIN 
TALEPLERİ ANLATILIYOR
Antalya Büyükşehir Belediyesi 
Ulaşım Dairesi Başkanlığı Toplu 
Taşıma Şube Müdürlüğü Otobüs 
Birimi Şube Sorumlusu Fatih Tu-
ran da engelli vatandaşların sahada 
yaşadıkları sorunları öncelikli ola-
rak çözmek için gayret gösterdik-
lerini söyledi. Turan, “Verimli bir 
eğitim gerçekleşti. Bu eğitimlerde 
engelli vatandaşlarımızın bizden ta-
leplerini daha iyi anlıyoruz. Otobüs 
şoförlerimiz ilk işe alımlarında ve 
çalışma sürelerinde belli periyot-
larda bu eğitimleri alıyor. Elimiz-
den geldiğince Antalya halkımıza 
kaliteli ve güvenli hizmet vermeye 
çalışıyoruz” diye konuştu. Eğitime 
katılan şoförler de engelli vatan-
daşlara nasıl davranmaları gerektiği 
konusunda önemli bilgiler edindik-
lerini söyledi. n BÜLTEN/ABB

Toplu ulaşımdaki 
şoförler için eğitim
Antalya Büyükşehir Belediyesi, toplu ulaşımda görev yapan şoförlere yönelik hizmet içi 
eğitimleri sürdürüyor. Engelli vatandaşların şehir içi toplu taşımadan yararlanmaların-
daki sorunların çözümüne yönelik başlatılan eğitimlerin bu yıl ikincisi gerçekleştirildi. 

Antalya Büyükşehir Belediyesi 
kırsal kalkınmayı güçlendir-
mek ve üreticinin yükünü 
hafifletmek amacıyla tarımsal 
destek çalışmalarına aralıksız 
devam ediyor. Döşemealtı 
Yeniköy Mahallesi’nde gerçek-
leştirilen uygulama bölgede 
koyun ve keçi yetiştiriciliği 
yapan çiftçilerin hayvanları, 
uzman ekipler tarafından 
tek tek parazit banyosundan 
gerçekleştirildi. Uygulama üreticiler 
tarafından büyük bir memnuniyetle 
karşılanırken, hayvanlar parazit-
lerden arındırılırken, et ve süt 
veriminde artış, ölüm ve hastalık 
riskinde ise ciddi azalma sağlanıyor. 
Aynı zamanda çiftçiler, ilaç ve vete-
riner giderlerinden tasarruf ederek 
ekonomik olarak rahatlıyor. 

PARAZİT KAYNAKLI HASTALIK-
LARIN ÖNÜNE GEÇİLİYOR
Antalya Büyükşehir Belediyesi Tarım-
sal Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nda 
ziraat mühendisi olarak görev yapan 

Merve Güneş Bahşi özellikle uygu-
lamanın et ve süt veriminde önemli 
bir artış sağladığına dikkat çekerek, 
“Bu uygulamayla kırsalda bit, pire, 
kene ve uyuz etkenlerinin popülas-
yonunun artmasını da engellemiş 
olmaktayız” dedi. 

ÜRETİCİ MEMNUN
Döşemealtı Yeniköy Mahallesi 
Muhtarı Ahmet Kıvrak “Uygulama-
dan çok memnun kaldık. Dış parazit 
uygulaması düzenli olarak yılda 2 
veya 3 defa yaptığımız bir uygulama 
olup, en çok zorlandığımız şeydi. 
Hayvanlarımız kısa zamanda ve 

daha emniyetli şekilde 
ilaçlanmış oldu” diyerek 
memnuniyetini dile 
getirdi. Uygulamadan ya-
rarlanan bir diğer üretici 
Ayşe Kıvrak ise uygula-
manın ücretsiz şekilde 
yapılmasından dolayı 
memnuniyetini dile geti-
rerek Antalya Büyükşehir 
Belediyesi’ne teşekkür 
etti.  n BÜLTEN/ABB

BÜYÜKŞEHIR’DEN
ÜRETICIYE DESTEK
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Sezonun ilk devresinde 
taraftarı önünde istediği 
sonuçları almakta zorla-
nan Antalyaspor kendi 

evinde tarih yazmak için yeniden 
harekete geçti. Kırmızı-beyazlı 
ekip, ikinci yarının başlamasıyla 
birlikte iç sahada en zor rakip-
lerden biri haline geldi. Akdeniz 
temsilcisi, ligin ikinci yarısında 
evinde oynadığı 4 karşılaşmayı 
da kaybetmedi.

MÜCADELE BERABERLİKLE 
TAMAMLANDI
Trendyol Süper Lig’de haftanın 
en önemli mücadelelerinden 
biri Antalya’da oynandı. Antal-
yaspor, sahasında şampiyonluk 
yarışındaki Fenerbahçe ile karşı 
karşıya geldi. Büyük heyecana 
sahne olan karşılaşma 2-2’lik 
beraberlikle sonuçlandı. Ev sa-
hibi ekip maça etkili başladı. İlk 
yarıda Soner Dikmen’in golüyle 
öne geçen kırmızı-beyazlılar, 
ikinci yarının hemen başında 
Van de Streek’in kaydettiği golle 
farkı ikiye çıkardı ve skoru 2-0’a 
getirdiİki farklı geriye düşen 
Fenerbahçe, bu dakikadan sonra 
baskısını artırdı. Sarı-lacivertli 
ekip 63’üncü dakikada Cherif’in 
golüyle farkı bire indirdi. 70’inci 
dakikada ise Veysel Sarı’nın 
kendi kalesine attığı golle skor 
2-2’ye geldi. Kalan dakikalarda 
iki takım da galibiyet golünü bu-
lamayınca mücadele beraberlikle 
tamamlandı.

KIRMIZI-BEYAZLI EKİP PUANINI 
24’E YÜKSELTTİ
Karşılaşma öncesinde Antal-
yasporlu 
taraftarlar 
maraton 
tribününde 
açtıkları 
“Biz bir-
leşirsek 
si-

zin saltanatınız biter” yazılı dev 
koreografiyle büyük bir destek 
gösterisinde bulundu. Tribünlerin 
büyük destek verdiği mücadelede 
ev sahibi ekip, güçlü rakibi kar-
şısında ortaya koyduğu mücade-
leyle alkış aldı. Antalyaspor her 
ne kadar altın değerinde 1 puanın 
sahibi olsa da öne geçtiği maçta 
alt sıralardaki rakiplerinin puan 
kaybettiği haftada önemli bir fır-
satı kaçırdı. Kırmızı-beyazlı ekip 
puanını 24’e yükseltti. Fenerbahçe 
ise zirve yarışında üst üste puan 
kayıpları yaşayarak lider GS ile 
puan farkını yeniden 4’e çıkardı. 

EN ZOR RAKİPLERDEN 
BİRİSİ OLDU
Sezonun ilk yarısında sahasın-
da oynadığı 8 maçta yalnızca 4 
puan toplayabilen Antalyaspor, 
ikinci devrede ise 4 maçta 8 puan 
almayı başardı. Trabzonspor ile 
berabere kalan, Gençlerbirliği 
ve Samsunspor’u mağlup eden 
Akdeniz ekibi, Fenerbahçe 
karşısında da yenilmezlik serisini 
sürdürdü. Bu sezon ilk kez evinde 
üst üste 4 maçta kaybetmeyen 
Antalyaspor, ikinci yarıyla birlik-

te iç sahada en zor rakiplerden 
birisi oldu. 

SAMİ UĞURLU’DAN 
AÇIKLAMALAR

Antalyaspor’da Tek-
nik Direktör Sami 

Uğurlu, karşı-
laşma sonrası 

düzenlenen basın toplantısında 
mücadeleyi değerlendirdi. İç sa-
hada güçlü rakiplere karşı iyi bir 
performans sergilediklerini be-
lirten Uğurlu, özellikle maçın ilk 
60 dakikalık bölümünde sahaya 
istedikleri oyunu yansıttıklarını 
söyledi. Fiziksel ve mental olarak 
hazır olduklarını vurgulayan 
Uğurlu, kanat organizasyonların-
da etkili olduklarını ve merkezde 
sayısal üstünlük kurduklarını 
ifade etti. Rakibin üçlü ya da 
dörtlü savunma düzenine göre iki 
ayrı planla hazırlandıklarını dile 
getiren deneyimli teknik adam, 
oyuncularının taktik disipline 
büyük ölçüde bağlı kaldığını 
kaydetti.

KAPTANA SAHİP ÇIKTI
Karşılaşmada 2-1’in ardından 
yakaladıkları net fırsatlara dikkat 
çeken Uğurlu, özellikle Storm 
ile buldukları pozisyonun gole 
dönüşmesi halinde maçın kopabi-
leceğini söyledi. Kendi kalelerine 
atılan golün moral açısından takı-
mı olumsuz etkilediğini belirten 
Uğurlu, “Kaptanımız çok müca-
dele eden ve takım için değerli 
bir oyuncu. Futbolda bunlar var 
ama o gol ister istemez moral ola-
rak takımı aşağıya çekti.” dedi.

DIŞARIYA DA YANSITMAK
İSTİYORUZ
Maçın genel değerlendirmesini 
yapan Uğurlu, alınan sonucun 
iki farklı açıdan yorumlanabile-
ceğini ifade etti.  “Maçtan önce 

Fenerbahçe’ye karşı 1 puan teklif 
edilse birçok takım bunu kabul 
ederdi. Ancak 2-0’dan sonra bak-
tığınızda bu sonuç hem kaybedil-
miş iki puan hem de kazanılmış 
bir puan anlamı taşıyor” diyen 
Uğurlu, iç saha performansından 
memnun olduğunu dile getirdi. 
İç sahada alınan puanların de-
ğerli olduğunu belirten Uğurlu, 
taraftar desteğinin takıma önemli 
katkı sağladığını söyledi. Aynı 
konsantrasyon ve tempoyu dep-
lasman maçlarına da yansıtmala-
rı halinde ligde daha üst sıralara 
çıkabileceklerini ifade etti.

RIZA PERÇİN’DEN 
OYUNCULARA DESTEK
Antalyaspor Başkanı Rıza 
Perçin, sergilenen oyunun skora 
yansımamasından dolayı üzgün 
olduklarını dile getirdi. Maça 
oldukça etkili başladıklarını 
hatırlatan Başkan Perçin, “Maç 
2-2 sona erdi ancak biz bu sonuca 
sevinmiyoruz. 2-0 öne geçtik, 
daha farklı olabilirdi. Yaklaşık 
60 dakika çok iyi bir oyun ortaya 
koyduk. Futbolcu kardeşlerimizi 
ve teknik ekibimizi kutluyorum. 
Taraftarlarımız da 90 dakika 
boyunca müthiş bir destek verdi” 
ifadelerini kullandı.

BUGÜN ÜZÜLEN TARAF BİZİZ
Hafta içi yapılan hazırlıkların 
sahaya yansıdığını ancak son bö-
lümde stres yaşadıklarını belirten 
Perçin, “Hafta içi çok iyi çalışıl-
mıştı. Son dakikalarda biraz stres 
yaşadık. 

3. golü de bulabilirdik. Ancak 
genel tabloya baktığımızda bugün 
üzülen taraf biziz” şeklinde ko-
nuştu.  Hakem yönetimiyle ilgili 
de değerlendirmelerde bulunan 
Perçin, “Hakem arkadaşların 
biraz daha cesaretli olmasını 
istirham ediyoruz. Zaman zaman 
sıkıntılar yaşayabiliyoruz” dedi. 
Fenerbahçe’nin gücüne vurgu 
yapan Başkan Rıza Perçin, “Fe-
nerbahçe gibi büyük bir takıma 
karşı alınan bir puan elbette kıy-
metli. Ancak oyuna baktığımızda 
2-2’lik sonuç bizi üzmüştür” 
diyerek sözlerini noktaladı. 
n ERTUĞRUL GÜN 

EVINDE 
KAYBETMIYOR

Antalyaspor iç sahada zorlu bir rakip oldu

I

Trendyol Süper Lig’de ikinci yarıyla 

birlikte çıkışa geçen Antalyaspor, 

sahasında oynadığı maçlarda dik-

kat çeken bir performans ortaya 

koydu. Akdeniz ekibi iç sahada 

zorlu bir rakip haline geldi. Akrepler, 

ligin ikinci yarısında evinde oynadı-

ğı 4 karşılaşmayı da kaybetmedi.

24’E YÜKSELTTİ
Karşılaşma öncesinde Antal-
yasporlu 
taraftarlar 
maraton 
tribününde 
açtıkları 
“Biz bir-
leşirsek 
si-

almayı başardı. Trabzonspor ile 
berabere kalan, Gençlerbirliği 
ve Samsunspor’u mağlup eden 
Akdeniz ekibi, Fenerbahçe 
karşısında da yenilmezlik serisini 
sürdürdü. Bu sezon ilk kez evinde 
üst üste 4 maçta kaybetmeyen 
Antalyaspor, ikinci yarıyla birlik

te iç sahada en zor rakiplerden 
birisi oldu. 

SAMİ UĞURLU’DAN 
AÇIKLAMALAR

Antalyaspor’da Tek
nik Direktör Sami 

Uğurlu, karşı
laşma sonrası 

AKRA Gran Fondo Antalya 
powered by AG Tohum, bu 
yıl 11-12 Nisan tarihlerinde 
Antalya Kemer’de düzenlene-
cek. ‘Yeşil Gelecek’ temasıyla 
start alacak yarış, Batı Toros-
lar’ın eteklerinden Akdeniz 
kıyılarına uzanan parkuruyla 
katılımcılara eşsiz manzara-
lar eşliğinde pedal çevirme 
imkanı sunacak. AKRA Hotels 
ana sponsorluğunda, AG 
Tohum’un desteğiyle gerçek-
leştirilecek AKRA Gran Fondo 
Antalya powered by AG 
Tohum, bu yıl da Kemer’de 
bisiklet tutkunlarını bir araya 
getirecek. İki gün sürecek or-
ganizasyon, amatör sporculara 
hem rekabet hem de keyif dolu 
bir yarış deneyimi sunacak. 

‘Yeşil Gelecek’ temasıyla 
start alacak yarış, Batı Toros-
lar’ın eteklerinden Akdeniz 
kıyılarına uzanan parkuruyla 
katılımcılara eşsiz manzaralar 
eşliğinde pedal çevirme imka-
nı sunacak. 

2018 yılından bu yana 
düzenlenen AKRA Gran Fon-
do Antalya powered by AG 
Tohum, bu yıl da Türkiye’nin 
yanı sıra farklı ülkelerden 
Kemer’e gelen bisikletçilere 
doğayla iç içe bir deneyim 
sunmayı hedefliyor.

2 GÜN BOYUNCA YARIŞ 
HEYECANI
Uluslararası Bisiklet Birliği 
(UCI) ve Türkiye Bisiklet 
Federasyonu kurallarına uygun 
olarak düzenlenecek AKRA 
Gran Fondo Antalya powered 
by AG Tohum, farklı zorluk 
seviyelerine sahip parkur-
larıyla 2 gün boyunca her 
seviyeden bisikletçiye hitap 

edecek. 11 Nisan Cumartesi 
günü, tırmanış performansı-
nın ön planda olduğu Fraport 
TAV Antalya Airport tırmanış 
etabı koşulacak. Kemer Olbia 
Parkı’ndan saat 16.00’da baş-
layacak parkur, Olympos Te-
leferik’te sona erecek. Toplam 
17,81 kilometrelik parkurda 
sporcular 806 metrelik bir 
tırmanışla mücadele edecek.
ZORLU BİR MÜCADELE 
12 Nisan Pazar günü ise 
organizasyonun ana yarışları 
gerçekleştirilecek. Bu kap-
samda sporcular, 98 kilomet-
relik AKRA Parkuru’nda 2 
bin metre irtifa kazanımıyla 
zorlu bir mücadele verirken, 
48 kilometrelik AG TOHUM 
Parkuru daha kısa mesafede 
yarışmak isteyen bisikletçilere 
keyifli bir alternatif sunacak. 
Her iki parkur da Kemer Olbia 
Parkı’ndan start alacak ve 
aynı noktada sona erecek.98 
kilometrelik AKRA Parkuru 
saat 08.00’de, 48 kilometrelik 
AG TOHUM Parkuru ise saat 
08.30’da start alacak. Organi-
zasyonun ödül töreni de aynı 
gün saat 14.00’te Kemer Olbia 
Parkı’nda 

KAYITLAR SÜRÜYOR
Antalya’nın Kemer ilçesinde 
düzenlenecek organizasyon; 
Gençlik ve Spor Bakanlığı, 
Antalya Valiliği, Türkiye 
Bisiklet Federasyonu, Antalya 
Büyükşehir Belediyesi, Kon-
yaaltı Belediyesi ve Kemer 
Belediyesi’nin katkılarıyla 
gerçekleştirilecek.Yarışlara 
katılmak isteyen sporcu-
lar için kayıt süreci devam 
ediyor. Tüm parkurlar için ka-
yıtlar 7 Nisan’a kadar devam 
edecek. n DHA 

Yeşil Gelecek için
pedal çevirecekler 

ANTALYA Muratpaşa 
Belediyesi Kadın Voleybol 
Takımı, Arabica Coffee 
House Kadınlar Voleybol 
1’inci Ligi B Grubu’nun 
23’üncü haftasında 
Diyarbakır Büyükşehir 
Belediyesi’ni 3-1 mağlup 
10’uncu sıradaki yerini 
korudu. Diyarbakır Şehit 
Polis Halit Gürsel Voley-
bol Salonu’nda oynanan 
karşılaşmada Antalya 
temsilcisi ilk seti 21-25 
kazanarak 1-0 öne geçti. 
2’nci seti 25-15 kaybeden 
Antalya temsilcisi 3’üncü 

seti 18-25, 4’üncü seti ise 
22-25 kazanarak saha-
dan 3-1 galip ayrıldı. Bu 
sonuçla Antalya temsilcisi, 
ligin bitimine 3 hafta kala 
puanını 25’e çıkararak 
10’uncu sıradaki yerini 
korudu. Muratpaşa, ligin 
24’üncü haftasında kendi 
evinde Merinos Voleybol 
ile karşılaşacak. Mücadele, 
4 Mart Çarşamba günü 
saat 16.00’da Süleyman 
Evcilmen Spor Salonu’nda 
gerçekleşecek. 
n BÜLTEN/MURATPA-
ŞA BELEDİYESİ 

Muratpaşa çıkışta

Kemer Belediyesi Yat Yelken 
Spor Kulübü’nün Olağan Ge-
nel Kurulu, kulüp üyelerinin 
katılımıyla gerçek-
leştirildi. Genel 
kurul toplantısında 
yapılan seçim sonu-
cunda; Orhan Ye-
şilli, Levent Tokaç, 
Mahmut Altınten, 
Gülistan Oğuzalp, 
Suat Zeybek, Alp 
Tokgöz ve Kıvanç 
Özgür Özkaral 

kulübün yeni yönetiminde 
yer aldı.Kemer Belediyesi Yat 
Yelken Spor Kulübü’nün yeni 

yönetiminin, ilçede 
deniz ve yelken spor-
larının gelişimine kat-
kı sunması, gençlerin 
spora yönlendirilmesi 
ve sportif faaliyetlerin 
artırılmasına yönelik 
çalışmalarını sürdüre-
ceği belirtildi. 
n BÜLTEN/KE-
MER BELEDİYESİ 

Yönetim belirlendi 



HEMŞERİLER 
BULUŞTU 

Antalya Büyük-
şehir Belediyesi 
Ramazan Etkin-
likleri’nde geçti-
ğimiz hafta sonu 
Şanlıurfalılar ve 
Elazığlılar gece-
leri düzenlendi. 
Hemşerilerin 
coşkulu buluş-
masına sahne 
olan etkinlikler-
de Mahmut Tun-
cer, Güler Işık 
ve Emrah Güllü 
sahne aldı.
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Cam Piramit’teki 
Ramazan etkin-
likleri kaqpsa-
nında Cumartesi 

akşamı Şanlıurfalılar Gecesi 
düzenlendi. Etkinlikte ilk 
olarak Şanlıurfa’dan gelen 
Sıra gecesi ekibi sahne aldı. 
Uzun havalar ve türkülerle 
alanı dolduran vatandaşlar 

keyifli anlar yaşadı.
TÜRKÜ ZİYAFETİ
Şanlıurfalılar gecesinde sahne 
alan Türk Halk Müziği’nin 
güçlü sesi Mahmut Tuncer, 
sevilen türkülerini seslen-
dirirken şarkı aralarında 
yaptığı esprilerle programa 
renk kattı. 

Geleneksel Ramazan 
etkinliklerinin ilerleyen 
bölümünde ise Türk Halk 
Müziği’nin usta isimlerin-
den Güler Işık sahne aldı. 
Işık, yorumladığı türkülerle 
dinleyicilere duygu dolu 
anlar yaşattı. Programın 
sonunda Büyükşehir Bele-
diye Başkan Vekili Hasan 

Akkoyun, Mahmut Tuncer 
ve Sıra Gecesi ekibine gece-
nin anısına plaket ve çiçek 
takdim ederek teşekkür etti.
ELAZIĞLILAR COŞTU 
Geleneksel Ramazan etkin-
likleri kapsamında Pazar ak-
şamı ise Elazığlılar Gecesi 
programında ise Emrah Gül-

lü sahne aldı. Güllü, seslen-
dirdiği türkülerle Elazığlılar 
Gecesi’ne renk kattı.
Hemşehri ezgilerinin yankı-
landığı gecede vatandaşlar 
türkülere hep bir ağızdan 
eşlik ederken, memleket 
hasretlerini giderdi. 

n BÜLTEN/ABB

Konyaaltı Belediye Başkanı Cem 
Kotan, Antalya Erzurumlular 
Derneği’nin düzenlediği iftar 
yemeğine katıldı. Kotan, Dernek 
Başkanı Akın Ürek başta olmak 
üzere tüm dernek üyeleri tarafın-
dan ilgiyle karşılandı. Antalya Er-
zurumlular Derneği temsilcileri, 
birlikte gerçekleştirdikleri çalış-
maları ve iftar sofrasına katılımı 
için Konyaaltı Belediye Başkanı 
Cem Kotan’a teşekkür etti.
KENTİMİZE GÜÇ KATIYOR 
Kurulan iftar sofrasında dernek 
üyeleriyle birlikte olduğu için 
mutluluk duyduğunu belirten 
Konyaaltı Belediye 
Başkanı Cem Kotan, 
“Öncelikle bizleri bir 
araya getiren Antalya 
Erzurumlular Derneği 
Başkanımız Akın Ürek’e 
ve tüm dernek üyeleri-
ne teşekkür ediyorum. 
Bizleri ilgiyle ve samimi 
sohbetinizle karşıladı-

nız. Ramazan ayı dayanışma ve 
kardeşliğimizin güçlü bir şekilde 
hissedildiği aydır. Aynı sofrada 
buluşmak birliğimizi pekiştiriyor. 
Erzurum’un kültürü ve misafir-
perverliğini bugün burada bir kez 
daha hissettik. Konyaaltı Beledi-
yesi olarak, hemşehri dernekle-
rimizle yakın iş birliği içerisinde 
çalışmaya devam ediyoruz. 
Birlik ve beraberliğimiz kenti-
mize güç katıyor. İftar sofranıza 
davetiniz için hepinize teşekkür 
ediyorum. Ramazan ayınız mü-
barek olsun” ifadelerini kullandı. 
n BÜLTEN/ABB

Erzurumlular Kotan’ı ağırladı
Konyaaltı Belediye Başkanı Cem Kotan, Antalya Erzurumlu-
lar Derneği’nin düzenlediği iftar yemeğine katıldı. Başkan 
Kotan, tüm dernek üyeleri tarafından ilgiyle karşılandı.

Kepez Belediyesi, “İnsan Okur” motto-
suyla Kepez Kitap Fuarı’nın kapılarını 
27 Mart’ta açıyor. Mimar Sinan Kongre 
Merkezi’nde düzenlenecek fuar, yayınev-
leri, yazarlar, imza günleri ve söyleşilerle 
kitapseverleri bir araya getirecek. On gün 
boyunca edebiyat, bilim, psikoloji 
ve güncel konuların ele alınacağı 
etkinliklerle Kepez, kültür ve 
edebiyatın buluşma noktası 
olacak.
KOCAGÖZ’DEN FUAR DAVETİ 
Kepez Belediye Başkanı 
Mesut Kocagöz, 27 Mart 
-5 Nisan tarihlerinde 
düzenlenecek Kitap 
Fuarı’na tüm Antal-
yalıları davet etti. 
Kocagöz, “Kitapların 
birleştirici gücünü 
birlikte yaşayalım, 
kültürle büyüyen bir 
şehir idealini hep 
birlikte güçlendi-
relim. Antalya’nın 
kültürünü, edebiya-
tını, hafızasını ve 
yarınlarını birlikte 
inşa edeceğiz” Bu 

yolculuğun kalbi Kepez’de atacak. Ama-
cımız net;  Antalya’yı UNESCO Dünya 
Kitap Başkenti yapmak. Antalya’yı, 
Kepez’in öncülüğünde kültürel üretimin 
güçlü bir merkezi haline getirmek, okuma 
alışkanlığını her yaşta yeniden canlandır-

mak, dijital çağın sunduğu fırsatları kül-
türel üretimle buluşturmak, şehrimizin 

hafızasını koruyup geleceğe taşımak 
ve yeni yazarların önünü açarak 
eserlerine hayat vermek” dedi. 

KEPEZ’DE HER YER KİTAP 
Türkiye’de ilk kez uygulana-

cak bir projeye de değinen 
Başkan Kocagöz, otobüs 
durakları, hastaneler 
ve bekleme alanlarına 
yerleştirilecek karekod 
sistemiyle vatandaşların 
kitap özetlerini okuya-
bileceğini ya da kulak-
lıkla dinleyebileceğini 
belirtti. 
Bu uygulamayla oku-
ma kültürünün günlük 
yaşamın bir parçası 
haline getirilmesi 
hedefleniyor. 
n BÜLTEN/ABB

Kepez 
Kitap Fuarı 

için son 
hazırlıklar

kitapseverleri bir araya getirecek. On gün 
boyunca edebiyat, bilim, psikoloji 
ve güncel konuların ele alınacağı 
etkinliklerle Kepez, kültür ve 
edebiyatın buluşma noktası 

KOCAGÖZ’DEN FUAR DAVETİ 
Kepez Belediye Başkanı 
Mesut Kocagöz, 27 Mart 
-5 Nisan tarihlerinde 
düzenlenecek Kitap 
Fuarı’na tüm Antal-
yalıları davet etti. 
Kocagöz, “Kitapların 
birleştirici gücünü 
birlikte yaşayalım, 
kültürle büyüyen bir 
şehir idealini hep 
birlikte güçlendi-
relim. Antalya’nın 
kültürünü, edebiya-
tını, hafızasını ve 
yarınlarını birlikte 
inşa edeceğiz” Bu 

alışkanlığını her yaşta yeniden canlandır
mak, dijital çağın sunduğu fırsatları kül

türel üretimle buluşturmak, şehrimizin 
hafızasını koruyup geleceğe taşımak 

ve yeni yazarların önünü açarak 
eserlerine hayat vermek” dedi. 

KEPEZ’DE HER YER KİTAP 
Türkiye’de ilk kez uygulana

cak bir projeye de değinen 
Başkan Kocagöz, otobüs 
durakları, hastaneler 
ve bekleme alanlarına 
yerleştirilecek karekod 
sistemiyle vatandaşların 
kitap özetlerini okuya
bileceğini ya da kulak
lıkla dinleyebileceğini 
belirtti. 
Bu uygulamayla oku
ma kültürünün günlük 
yaşamın bir parçası 
haline getirilmesi 
hedefleniyor. 
n BÜLTEN/ABB

hedefleniyor. 
BÜLTEN/ABB

hedefleniyor. 

Manavgat Belediye Başkanvekili  
Mehmet Çiçek, Yalçıdibi Mahal-
le Muhtarı İbrahim Şevik’in ev 
sahipliğinde gerçekleştirilen iftar 
programında mahalle sakinleriyle 
aynı sofrayı paylaştı Çiçek, “Bu 
mübarek ayda hemşehrilerimizle 
aynı sofrada buluşmak, gönül 
birliğimizi güçlendirmek bizler 
için büyük bir anlam taşıyor. 
Manavgat’ımızın her mahal-
lesinde vatandaşlarımızla bir 
araya gelmeye devam edeceğiz.” 
ifadelerini kullandı. Çiçek,  daha 
soıhra Taşkesiği Mahalle Muhta-
rı Hasan Şahin’in evine misafir 
oldu. Çiçek, burada mahalle 
sakinleriyle bir araya geldi. Çiçek, 
Ramazan ayının manevi ikliminin 
özellikle genç nesiller tarafından 
hissedilmesinin önemine değin-
di. n BÜLTEN/MANAVGAT 
BELEDİYESİ 

Mahallelerde 
iftar sevinci

HAVA sıcaklığının 19 dereceye 
ulaştığı Antalya’da aynı gün için-
de 2 mevsim yaşanıyor. Kimileri 
kentin tek kayak merkezi Sak-
lıkent’in zirvesinde kayak ya-
parken, kimileri de 40 kilometre 
uzaklıktaki Konyaaltı Sahili’nde 
denize giriyor. Hava sıcaklığının 
19 dereceye ulaştığı kent mer-
kezindeki Konyaaltı Sahili’nde 
denize girilebilirken; aynı gün 
içinde hava sıcaklığının 4 dere-
ceye kadar düştüğü, kentin tek 
kayak merkezi 1900 rakımdaki 
Saklıkent’te kayak yapılabiliyor. 
Ailesi ile birlikte Saklıkent’e ge-
lerek karın keyfini çıkaran Tuğrul 
Süleymanlı, “Antalya’nın en gü-
zel yanı mevsimi. Nasıl bu kadar 
fark edebiliyor anlayamıyoruz. 
Kentimizi çok seviyoruz. Yarım 
saat arayla Konyaaltı Sahili’n-
de denize girebilir, Saklıkent’te 
kayak yapabilir, kar topu oynaya-
biliriz” dedi. n DHA

Sahilde yüzme 
zirvede kayak 


